

IRSA[®]

[Ihre professionelle Oberfläche]

ULJA i VOSKOV

za drvo, parkete, stube i pluto

Premazivanje uljem i voskom u potpunom skladu s prirodom!

Idealna površina za drvo (vani i unutra), parkete, cotto (tlakovac) i pluto

Drage klijentice, poštovani klijenti,

već desetljećima razvijamo i proizvodimo visokovrijedne proizvode za trajnu i pouzdanu zaštitu drva na području interijera i eksterijera, odnosno Vaših podova od drva i parketa. Renoviranjem je i starim podovima moguće podariti novi sjaj.

S građevinsko- biološkog stajališta besprijekorna IRSA ulja i voskovi visoko su prikladni za zaštitu domaćih vrsta mekog i tvrdog drva, kao i drva voćaka, egzotičnog drva te masivnog pluta. IRSA ulja koriste se npr. kod parketa, drvenih pločnika, lamela visokih rubova, podnih dasaka ili OSB-ploča.

IRSA ulja, voskove i sredstva za održavanje također je moguće koristiti za neobrađeni ili prethodno nauljeni gotovi parket. IRSA ulje, odnosno kombinacija ulje-vosak se kod impregniranja podova nanosi na način da se na površini drva ne stvaraju slojevi. Upotrebom ulja, odnosno sistema na bazi ulje-vosak, postiže se dugotrajna zaštita površina izloženih prosječnom do vrlo jakom habanju. Naglašavaju se prirodne odlike materijala, a drvo odiše ugodnim dojmom topline.

Uljem ili voskom premazano drvo zadržava otvorenost pora. Impregnacija regulira vlažnost, a drvo može „disati“. Budući da pri njihovoj upotrebi ne dolazi do bočnog lijepljenja, IRSA ulja i voskovi na području podova, posebice kod određenih „kritičnih“ vrsta drva i polaganja (npr. bukvinog parketa na podno grijanje, visokorubnih lamela, podnih dasaka) i sl., predstavljaju izvrsnu alternativu vodenim lakovima ili

lakovima koji sadrže otapala. Uljem ili voskom premazane površine je, za razliku od lakiranih, moguće parcijalno obnavljati.

Za što dugotrajniji lijep izgled Vašeg parketnog, plutenog ili drvenog poda osobito trebate obratiti pozornost na pravilno održavanje i čišćenje. Vrlo korisne savjete po tom pitanju može-



hrastov parket impregniran IRSA Natura teškim uljem u Židovskom muzeju u Berlinu

te pronaći u „Uputstvima za održavanje nauljenih i navoštenih podova“.

Želimo Vam mnogo zadovoljstva s Vašim nauljenim ili navoštenim parketnim, plutenim ili drvenim podovima.

Vaš IRSA tim

IRSA je Vaš kompetentni partner za vodene lakove i tradicionalne načine lakiranja, Ulja, voskovi, sredstva za održavanje i pribor za drvene, parketne i plutene podove.

Ulja i voskovi za drvo, parkete, bambus, cotto i pluto u interijerima:

Ulje bez otapala:



IRSA Natura teško ulje je ulje koje ne sadrži smolu i otapala, univerzalno primjenivo za sve tvrde, meke i egzotične vrste drva. Odlikuje se punoćom, visokom prodornošću te dobro odbija prljavštinu i vodu.

Drvu daje dojam topline. Nanesite 1-3x, ovisno o vrsti drva ili polaganja, vlažno (cca. 120 g/m²), pomoću IRSA-četke za razmazivanje ili IRSA mohair-valjka, nakon 40 minuta obrišite IRSA brisačem tvrdog ulja te ispolirajte površinu tako da ne bude ostataka. Na kraju možete premazati Natura tvrdim voskom.

Brzosušeća ulja:



IRSA tvrdo ulje Rapid je ulje koje ne sadrži smolu i otapala, univerzalno primjenivo za sve tvrde, meke i egzotične vrste drva, visokootporno na prljavštinu i vodu. Površini daje svijetao izgled.

Tvrdo ulje Rapid ovisno o vrsti drva i načinu polaganja nanosite ravnomjerno, min. 2x u tankom sloju (ca. 80 g/m²), dok se drvo u potpunosti ne zasiti. Eventualni višak ulja svakako uklonite poliranjem tako da ne bude ostataka. Po želji još možete dodatno obraditi Natura tvrdim voskom.



IRSA HP-Oil-High-Protection, je ulje koje ne sadrži smolu i otapala, univerzalno primjenivo za sve tvrde, meke i egzotične vrste drva koje zahtijevaju dugotrajan svijetao izgled. Osobito je prikladno za parkete, podne daske, industrijske parkete, drvene pločnike, namještaj, radne ploče, regale, pluto, bambus ili cotto (tlakovac).

IRSA HP-OIL High-Protection nanosite tanko, ovisno o sposobnosti upijanja površine 1-2 x (ca. 50 g/m²), sve dok drvo prestane upijati ulje. Eventualni višak ulja nakon dvadeset minuta uklonite poliranjem tako da ne bude ostataka. Vrijeme potrebno za stvrdnjavanje je otprilike 6 dana. Po želji još možete dodatno obraditi Natura tvrdim voskom.

Ulje u boji namijenjeno za obradu:



Design ulje u boji je sredstvo koje ne sadrži smole i otapala. Služi za duboku impregnaciju drvenih površina, parketa, masivnog pluta i drugih površina sa sposobnošću upijanja.

IRSA Design ulje u boji regulira vlažnost, odbija prljavštinu, dobre je prodornosti te je otporno na UV-zračenje.

Moguće ga je koristiti u sljedećim izvedbama: crna, bijela, bor, orah, svijetlosiva, tamnosiva, pješčano svijetla, hrastovo svijetla, crvenosmeđa, wenge ili bezbojna. Ostale varijante su dostupne na upit. Sve boje je moguće međusobno miješati.



IRSA Design ulje u boji nanesite 1-2 x (ca. 75 g/m²), ovisno o sposobnosti upijanja podloge i/li željenom intenzitetu boje, dok ne postignete potpuno zasićenje. Višak ulja svakako u potpunosti odstranite poliranjem. Površinu premazanu uljem u boji nakon sušenja (cca. 6 dana) možete premazati Natura tvrdim voskom, bezbojnim ili u boji.

Vosak:



Natura tvrdi vosak, ovaj sjajeći vosak u krutom ili tekućem stanju koristi se kao osnovni zaštitni sloj kod nauljenih površina te kao sredstvo za dodatno održavanje. IRSA Natura tvrdi vosak možete nabaviti u bijeloj, svijetlosmeđoj ili tamnosmeđoj izvedbi.

Materijal nanesite tanko, 1-2 x (od 20 g/m²), na prethodno nauljenu površinu te odmah nakon sušenja ispolirajte.

Sva IRSA ulja prikladna su kako za normalne, tako i za vrlo visoke stupnjeve zahtjevnosti.

Ulja za drvo kod vanjske primjene: Podovi terasa, vrtni namještaj, fasade itd.

Obojena ulja, spremna za obradu:



Exotic Wood Oil, u smeđem tonu, štiti egzotične vrste drva (npr. bangkirai, tikovina, ipe, iroko, mahagonij, meranti, nyatoh, jarrah, belinga), no također je prikladan i za ovdašnje vrste drva, kao npr. daglaziju, ariš i cedar.

IRSA Exotic Wood Oil sadrži otporna i vremenski postojana ulja i mikrofine pigmente. Blokira UV-zrake, čime djelotvorno štiti drvo od propadanja. IRSA Exotic Wood Oil ne sadrži otrovne tvari i nakon sušenja je bez mirisa.

Naglašava boju drva, ne uzrokuje jaču promjenu tona boje kod egzotičnih vrsta. Proizvod ne stvara dodatne slojeve, tako da osigurava visoku otpornost na habanje podova, osobito kod terasa (ne stvaraju se slojevi, nema trošenja). Pore na površini ostaju otvorene, „dišu“ te je moguće i naknadno, parcijalno premazivanje, bez međubrušenja. Potrošnja: cca. 50 g/m² po premazu.

Područje primjene: za plemenite vrste drva kod vanjske primjene, npr. kod podova terasa, drvenih paluba, natkrivenih parkirališta ili vrtnog namještaja.



IRSA Wood Oil, bijela, ariš, purpurno crvena/volova krv, golublje plava, papirus bijela, pješčano siva, platinasto zelena, bakreno smeđa, druge boje na upit. Štiti domaće vrste mekog i tvrdog drva, kao npr. daglaziju, bagrem, ariš, bor, smreku i cedar.

IRSA Wood Oil sadrži otporna i vremenski postojana ulja i mikrofine pigmente. Blokira UV-zrake, čime djelotvorno štiti drvo od propadanja. IRSA Wood Oil ne sadrži otrovne tvari i nakon sušenja je bez mirisa. Kao predloj (zaštitu od gljivica, plavljenja itd.) nanosite IRSA bazu za impregnaciju (min. 120 g/m²).

Proizvod ne stvara dodatne slojeve, tako da osigurava visoku otpornost na habanje podova, osobito kod terasa (ne stvaraju se slojevi, nema trošenja). Pore na površini ostaju otvorene, „dišu“ te je moguće i naknadno, parcijalno premazivanje, bez međubrušenja. Potrošnja: cca. 50 g/m² po premazu.

Područje primjene: za sve vrste mekog i tvrdog drva kod vanjske primjene, npr. kod podova terasa, drvenih paluba, natkrivenih parkirališta ili vrtnog namještaja.

Sredstvo za impregnaciju na bazi ulja-smole, bezbojno, bijelo, hrast, orah, bor, pješčano svijetlo, svijetlosivo, tamnosivo, crvenosmeđe, wenge, služi za duboku impregnaciju na bazi smole i otapala, koja osigurava dugotrajnu vodootpornu i vremenski postojanu zaštitu svijetlih vrsta drva.

Sredstvo za impregnaciju na bazi ulja-smole ovisno o podlozi nanosite 1-3x sa svih strana dok ne postignete potpuno zasićenje te ga ravnomjerno raspodijelite (ca. 75 g/m² po premazu). Kao predloj (zaštitu od gljivica, plavljenja itd.) nanosite IRSA bazu za impregnaciju (min. 120 g/m²).

Područje primjene: lazura za zaštitu svih vrsta mekog ili tvrdog drva kod vanjske primjene, kao npr. kod fasada, ograda, natkrivenih parkirališta, drvenih kuća ili vrtnog namještaja.

Pravilno i temeljito čišćenje nauljenih i navoštenih podova (u interijerima):

Održavanje i čišćenje:



Ulje za održavanje, bezbojno, za nauljene površine kod kojih želimo zadržati mat-izgled.

Čisti i osvježava pod. Čak i posivjelim podovima vraća prvotnu boju. Ulje za održavanje nanosite pomoću IRSA uljem impregniranih krpa i IRSA Blitzboyem ili pomoću IRSA stroja za poliranje, čime ćete odjednom izvršiti i održavanje i čišćenje. Upotrijebite oko 10 g/m².

Pravilno i temeljito čišćenje nauljenih i navoštenih podova (u interijerima):

Nastavak održavanja i čišćenja:



Natura tvrdi vosak, za dodatan sjaj nauljenih ili navoštenih površina.

Materijal nanesite 1 - 2 x, tanko (od 20 g/m²), na prethodno nauljenu površinu te ispolirajte odmah nakon što se osuši. Materijal je dostupan u krutom ili tekućem stanju, bezbojan ili u boji.



Mlijeko za održavanje, za površine sjajne poput svile, za nauljene i/ili navoštene podove.

Čisto ili razrijeđeno vodom (od 100 ml u 10 litara vode), nanesite npr. pomoću IRSA Blitzboya i krpe za brisanje (ne pretjerano mokro) te nakon sušenja ispolirajte. Ovdje je također moguća strojna obrada.



Sapunica za čišćenje, za čišćenje masnih naslaga na nauljenim/navoštenim površinama.

Nanesite razrijeđeno u vodi (od 20 ml u 10 litara vode) pomoću IRSA Blitzboya i krpe za brisanje, odnosno prebrišite toliko da navlažite površinu. Ovdje je također moguća strojna obrada.



Aqua Star R9, za lakirane (osobito za ultra mat površine), nauljene, kao i nauljene/navoštene drvene i parketne podove; također prikladno i za gotove parkete i druge tvrdo elastične podove.

Ne stvara slojeve. Koristi se pomiješano s vodom (od 50 ml u 10 litara vode), kao sredstvo za redovito održavanje. Ispitano prema DIN 18032, dio 2, tj. prikladno također za sportske i gimnastičke dvorane (sprečava klizavost).



Grundreiniger (temeljni čistač) G88, za drvene, parketne, bambusove i plutene podove, kao i za druge površine.

Na prirodan način i gotovo bez mirisa razgrađuje tvrdokorne slojeve i uklanja prljavštinu bilo koje vrste. Potrošnja od 50 ml u 10 litara vode.

Općenite upute:

Za održavanje i čišćenje parketa nije dostatno samo održavati odgovarajuće sobne uvjete od +20° C i 55% rel. vlažnosti zraka. Molimo Vas da uz ova uputstva također proučite i upute za održavanje nauljenih i navoštenih podova, u kojima možete pronaći propise vezano uz korištenje sredstava za čišćenje i održavanje, kao i detaljne informacije o tehničkim svojstvima IRSA ulja i voskova. Naša generalna preporuka je napraviti probni premaz. Daljnje upute možete pronaći u našim Tehničkim listovima, na etiketama ili deklaracijama uz gore navedene proizvode. Iscrpnije informacije potražite na www.irsa.de/download (puna deklaracija, upute za održavanje itd.).

Također Vas molimo da proučite i naše informacije vezano za IRSA vodene lakove i tradicionalne lakove, sredstva za čišćenje i pripadajući pribor.

Vaš specijalizirani IRSA stručni prodavač:



www.irsa.de